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Sterke inntrykk 
fra Indonesia
– Det gjør sterkt inntrykk å se hvordan ut-
sendingene og de lokalt ansatte jobber. Vi har 
blitt inspirert til å være med og be for arbeidet og 
samle inn penger, sier Barbro Johanne Svendsen 
som sammen med elever fra Drottningborg 
ungdomsskole har vært i Indonesia. 

Side 43

NY REKTOR PÅ KVITSUND
– Mitt største ønske er at vi 
skal være både er en god skole, 
og også forkynne evangeliet, 
sier Christopher Andersen. 
1. august starter han som ny 
rektor på Kvitsund Gymnas. 
Side 45

Foto: Sven Åge Solli og privat
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Det sies at våre bekymringer 
er omvendt proporsjonale med 
vår takknemlighet. Litt enkle-
re sagt, jo mer takknemlighet, 
desto mindre bekymringer. 
I et hjerte som fylles med 
takknemlighet blir det mindre 
plass til bekymringer. «.. takk 
Gud under alle forhold» skriver 
Paulus i 2 Tess. Det er enklere 
lest enn gjort, men samtidig 
noe vi kan ta noen steg mot. Og 
der bekymringene spretter inn i 
hodet nesten av seg selv, krever 
det gjerne både ettertanke og 
stillhet for å løfte inn takknem-
ligheten. 

TIL NESTE GENERASJON
Den senere tid er det mange 
ting, når jeg tenker meg om, 
som har gjort meg takknemlig. 
En flott gjeng med konfirmant-
ledere som bruker en frihelg til 
å være med konfirmanter på tur 
– en helg der relasjoner bygges 
både mellom mennesker og 
Gud. Noen av mange, som bru-
ker tid på å gi Jesus videre til 
neste generasjon. Det gjør meg 
takknemlig å få lede et arbeid 
der mange er sammen om et 
slikt mål!

 For en tid siden hadde 
vi også en stor giveraksjon i 
Misjonssambandet sør. Både 
frivillige og ansatte ble med på 
en ringerunde i slutten av mars. 
Det resulterte i mange hyggeli-
ge samtaler, og også at et be-
tydelig antall valgte å legge inn 
en automatisk årlig justering 
av sin givertjeneste. På denne 
måten sørger man for at giver-
tjenesten justeres i henhold 
til prisstigningen. Noen valgte 
også å justere sin givertjeneste 
med et fast beløp og andre ble 
faste givere for første gang. Det 
ønsker vi å si en varm takk for! 

LUNSJBASAR
Når mange er med og bidrar, 
blir det til sammen et stort 

beløp. Mange er også med og 
bidrar på andre måter for å 
samle inn penger til arbeidet. 
Nylig fikk jeg være med på et 
misjonsprosjekt på NLA Høg-
skolen Gimlekollen. Her ble det 
dratt i gang basar i lunsjpau-
sen, og Håkon Rydland deltok 
på skjerm, direkte fra Ginnir i 
Etiopia. Her ble det både skapt 
et engasjement for misjon – og 
samlet inn penger til arbeidet 
blant studenter og ansatte. 

Skolene våre opplever også 
solide søkertall for kommende 
skoleår. Her ser vi en tydelig 
trend også på nasjonal basis. 
Det er tydelig at kristne pri-
vatskoler har noe å bidra med, 
både faglig, sosialt og åndelig 
sett. Så må vi be og arbeide 
også videre, for at dette også 
skal fortsette i tiden som ligger 
foran oss. 

HAR ALT I SIN HÅND
Til slutt, den største takk-
nemligheten må vi få rette til 
ham, som har alt i sin hånd. 
Ei hånd som også ble spikret 
til et kors for min og din synd. 
For ham som vil at du og jeg, 
ja hvert eneste menneske, skal 
bli frelst, og lære sannheten å 
kjenne. Som Trygve Bjerkreim 
så fint oppsummerer det: 

Gud vil ikke miste en eneste en. 
Han alle vil adle og eie. 
For ham er en sjel som en 
perlesten
Hvis verd bare himlen kan veie.

Kommentar:
Livar Veggelandl
regionleder i Misjonssambandet sør

Tid for takknemlighet 

I et hjerte som fylles 
med takknemlighet 
blir det mindre plass 
til bekymringer

NYTT OM NAVN
n  John Olav Selstø og Kristine Gamst 
Selstø har permisjon i 50 prosent til og med 
31.desember 2025

n  Kristine G. Byrkjedal, ungleder i Misjons-
sambandet sør har fra april 2025 fødsel/
foreldrepermisjon fra sin stilling. 

n  Brit Jorunn Middelthon Byremo begynner 
1. august i 100 prosent stilling som vikar for 
ungleder i Misjonssambandet sør. Brit Jor-
unn bor på Flekkerøy og jobber i dag som 
lærer ved Sjøstrand skole.

n  Anne Gro Holthe får ekstra arbeidsopp-
gaver i ung-avdelingen ut året og blir 30 
prosent i lederutviklingsarbeidet, leir og 
annet. Dette blir i tillegg til det hun allerede 
har 40 prosent i barne- og familiearbeidet 
og 30 prosent i flerkulturelt arbeid.

n  Torbjørn Bjorvatn går inn i en 50 pro-
sent stilling som forsamlingsarbeider ved 
Misjonssenteret i Skien. Han skal også ha 
en 50 prosent stilling 
som forkynner i 
Misjonssambandet 
sør. Bjorvatn startet 1. 
april. Han kommer fra 
stillingen som redak-
tør av Utsyn. Bjorvatn 
bor på Birkeland i 
Birkenes.

Regionstyremøter 2025

Onsdag 11. juni
Tirsdag 9. september
Tirsdag 4. november
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Gautestad Fjellstue skal leg-
ges ut for salg i løpet av våren. 
Evjetun og en forening tilsluttet 
Gautestad tar ansvaret for drif-
ten fram til senest september. 
TEKST: LIVAR VEGGELAND, FOTO: ARVE BJERKE

Det er med vemod en har kommet frem til 
en slik avgjørelse, men det er en avgjørel-
se som har blitt innstilt både av styret for 
Evjetun og Gautestad og av regionstyret og 
hovedstyret. 

Samtidig er vi takknemlige for hva 
Gautestad har fått være med å bety i Guds 
rike i de mange årene en har hatt arbeid 

her. En stor takk også til alle som har vært 
med og bidratt trofast i arbeidet her gjen-
nom lang tid. Pengene fra salg av Gaute-
stad vil gå inn i videreutvikling av Evjetun, 
og i så måte få en viktig betydning i en ny 

sammenheng i Guds rike, både for små og 
store!

Gautestad Fjellstue selges

I mars reiste to ansatte og 
to elever fra Drottningborg 
ungdomsskole (DRUS) på 
besøk til norske utsendinger og 
prosjekter i Indonesia. 
TEKST: BARBRO J. SVENDSEN OG ELLEN SØRLIEN

Dette var et ledd i at ungdomsskolen i Grim-
stad i begynnelsen av skoleåret har valgt In-
donesia som sitt misjons- og innsamlings-
prosjekt fra høsten 2024 til våren 2027.  

De fire som reiste fra DRUS var to ansatte, 
Frank Haukeland og Barbro J. Svendsen og de 
to elevene Elisa Soldal og Thomas Skarpeteig 
Harkestad. De reiste sammen med represen-
tanter fra Danielsen ungdomsskole skole og 
Tryggheim ungdomsskole skole.

JENTEFOTBALL OG FENGSELSBESØK
I Indonesia, i Medan og områdene rundt, 
fikk de besøke de ulike prosjektene som de 
er med og støtter. Og de ble kjent med både 
de norske utsendingene, lokalt ansatte og 
flere deltakere. Jentene fikk spille fotball med 
muslimske jenter som deltar i prosjektet 
«she moves». De fikk også være med hjem 
til en av jentene på laget og bryte fasten med 
hennes familie på kvelden. Guttene var på 
besøk i et guttefengsel og spilte fotball og 
spiste sammen med de innsatte. De fikk også 
komme hjem til en av familiene som bor i det 
fattige strøket ved jernbanelinjen i Helvetica. 

Videre besøkte de arbeidet som kalles 
«shelteret», der barna som bor i dette områ-

det får komme og lære, leke og spise et godt 
måltid. Den ene kvelden var de sammen med 
ansatte og deltakere på psykisk helseprosjek-
tet. Her var kristne og muslimer samlet. De 
fikk lage en indonesisk fruktdrikk sammen 
med dem og de sang to kristne sanger.

MISJONSDAG
I oktober i fjor arrangerte DRUS misjonsdager 
der elevene lærte mer om Misjonssambandets 
historie og arbeidet som drives i Norge og i 
utlandet. Videre fordypet de seg i organisasjo-
nens arbeid i Indonesia og ble kjent med både 
indonesisk språk, kultur, historie og arbeidet 
som Misjonssambandet driver og prosjekte-
ne som ungdomsskolen i Grimstad støtter. 

Misjonsdagene ble avsluttet med et misjonsløp 
der det ble samlet inn 290 386 kroner.

Elevene har også hatt «gi en dag»-aksjon 
og elever fra valgfaget innsats for andre del-
tok i fjor på julemessen i misjonssalen og 
solgte ting de hadde laget under misjonsu-
ken og i noen fag.

TAKKNEMLIGHET
Vi er så takknemlige for alt vi har fått oppleve 
og for måten vi ble tatt imot og tatt vare på av 
de norske utsendingene i Indonesia. Det gjør 
sterkt inntrykk å se hvordan utsendingene 
og de lokalt ansatte jobber, og vi har fått stor 
inspirasjon til å være med å be for arbeidet 
og samle inn penger videre.

Jentene spilte fotball med muslimske jenter som deltar i prosjektet «she moves». 
Foto: Barbro J. Svendsen

Misjonsprosjekt gir inspirasjon
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– Vi ser veldig fram til å kunne 
bli bedre kjent med afrikansk 
kultur, treffe nye mennesker, og 
i det hele tatt oppleve noe nytt, 
sier Sara Linnea og Tobias Hau-
gesten som reiser til Kenya 
i august.
TEKST: ELLEN SØRLIEN

Tobias er lærer og skal jobbe ved NCS, Nor-
wegian Community School i Nairobi. Sara 
Linnea skal ha ulike arbeidsoppgaver tilknyt-
tet «tomta» i Nairobi hvor blant annet NCS 
holder til.

FRA RANDABERG OG ARENDAL
Sara Linnea, 32 år kommer fra Randaberg, 
og Tobias, 33 år kommer fra Arendal. De har 
to barn, Gustav på tre år og Peter som ble 
født 12. februar i år. Familien er tilknyttet 
Misjonsskirken i Grimstad. Sara Linnea job-
ber i dag som tannlege i Arendal og Tobias 
er lærer ved Drottningborg ungdomsskole,  

– Både Sara Linnea og jeg er eventyrlyst-
ne og har lenge sett for oss å kunne gjøre 
noe som dette. Vi har tidligere vært i sam-
taler med andre misjonsorganisasjoner om 
utreise, men når Misjonssambandet utlys-
te disse stillingene syntes vi dette var som 
skreddersydd for oss, i tillegg til at timingen 
er god. Å reise før noen av våre barn kommer 
i skolealder oppleves som en del enklere, sier 
Tobias Haugesten. 

UT AV «HAMSTERHJULET»
– Etter fem–seks år i arbeidslivet og nå med 
to barn kjenner vi at det blir fint å komme 
seg litt ut av «hamsterhjulet» og den trav-
le hverdagen her i Norge. Jeg ser fram til å 
starte med jobb på NCS, mens Sara Linnea 
også er veldig glad for å kunne ha en tilpasset 
arbeidshverdag med andre type arbeidsopp-

gaver enn hva hun vanligvis har på tannlege-
kontoret. Vi håper at tiden i Nairobi vil gi oss 
minner for livet, verdifull tid sammen som 
familie, gode vennskap og en dypere relasjon 
til Jesus. Planen er vi skal bo i Kenya i tre år, 
forteller Tobias Haugesten.

25. mai skal det være forbønnshandling 
for familien i Misjonssalen i Grimstad.

Ser fram til å reise til Kenya

I august reiser Sara Linnea og Tobias Haugesten og deres barn, Gustav (t.v.) og Peter til Nairobi i Kenya. 
Foto: privat

Begivenhetsrik sommer
I løpet av sommeren er det mye 
som skjer i Misjonssambandet. 
TEKST: LIVAR VEGGELAND 

8.–13. juli er det generalforsamling og 
sommerfest under navnet Misjon 25. Tema 
for dagene er «Livets lys». Denne gangen 
går også arrangementet samtidig som UL i 
Stavanger forum. Informasjon og lenke til 
påmelding finner du på www.nlmgf.no og 
www.ul.no 

Regionalt finnes det også flere kjekke 
ting å få med seg. Tidlig på sommeren, 
23.–27. juni er det Sommertreff på Drott-

ningborg. Det er for de som begynner i 8. 
klasse-1. vgs. Her blir det masse gøye akti-
viteter, samlinger og møter. Sjekk ut www.
nlm.no/sommertreff/drottningborg 

På Evjetun har du også mulighet til å 
få med deg feriedager med Guds ord i 
sentrum, både for liten og for stor. Bibel-
campingen vår i år er fra 7.–20. juli. For mer 
informasjon se www.evjetun.no

Camp Kvitsund blir dette året arrangert 
fra 13.–20. juli. I løpet av dagene er det både 
bibeltimer, aktiviteter, familiemøte og ung-
domssamlinger. Sjekk ut www.campkvitsund.
no for mer informasjon og påmelding.Marit Andersen blir en av bibeltimeholderne på 

Misjon25.
Foto: Heidi M. Klingsheim
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 – Når jeg hører at 
renholdspersonalet ber for 
klasserommene før skoledagen 
starter så tenker jeg at det er 
noe veldig stort vi er med på. Jeg 
håper konsekvensen av det er at 
vi får fulle hus og sunn økonomi. 
Det sier nytilsatt rektor ved 
Kvitsund Gymnas.
TEKST: ELLEN SØRLIEN, FOTO: KVITSUND

Christopher Andersen, 42 år, er ansatt som ny 
rektor ved Kvitsund Gymnas fra 1. august 2025. 
Han er gift med Rebekka og har tre barn. Han 
har i dag rollen som administrasjonsleder på 
Kvitsund og er utdannet siviløkonom og har 
tidligere jobbet elleve år som bedriftsrådgiver i 
Nordea og fem år som økonomi-/investerings-
direktør i mikrofinans.

UTVIKLINGSORIENTERT
– Hva var det som gjorde at du søkte rek-
torstillingen?

– Jeg har et hjerte for Kvitsund, etter å ha 
vært her som elev og som ansatt siden 2022. 
Jeg ønsker å være med og gjøre skolen kjent 
og utvikle hele virksomheten ytterligere. For 
fremtiden er det viktig å prioritere sunn øko-
nomi, tydeligere organisering og profil samt 
justere fokus over til mer utviklingsorientert 
ved å bygge videre på alt det gode som er på 
Kvitsund i dag. Det er mange momenter i 
hver av disse punktene, men dette er over-
skriftene, sier Andersen. 

VIKTIGE ARBEIDSOPPGAVER FREMOVER
– Mitt største ønske er at vi skal levere på den 
doble formålsparagrafen vår, der vi både er 
en god skole, men også forkynner evangeliet, 
med ord og handling. Når jeg hører om ren-

holdspersonalet som ber for klasserommene 
før skoledagen starter så er det noe veldig 
stort vi er med på. Jeg håper at konsekvensen 
av det er at vi har fulle hus og sunn økonomi, 
sier den nytilsatte rektoren.

SØKELYS PÅ ALT DET GODE
– Hva er skolens største utfordringer?

– Det er konsekvensene av mange år med 
for lavt elevtall og krevende økonomi. Jeg 
ønsker å ha søkelys på alt det gode som skjer 
og mulighetene, ikke utfordringene. Det kan 
være vanskelig å justere seg, men jeg har stor 
tro på leder- og ansattgruppen som er på 
skolen. Vi skal jobbe sammen som et lag for 
å få dette til, sier Christopher Andersen. 

– Jeg vil jeg gjerne legge til at jeg syntes 
Misjonssambandet har vært en raus, tålmo-
dig og støttende eier gjennom hele denne 
fasen. 

KONSTUTUERT REKTOR
Sigrun Kvamme har dette skoleåret vært 
konstituert rektor ved skolen. Hun går nå 
tilbake til stillingen som assisterende rektor 
ved skolen. Hvem som blir administrasjons-
leder etter Christopher Andersen, er fortsatt 
uavklart. 

– Vi jobber litt med organisatoriske tilpas-
ninger for å sørge for at vi er hensiktsmessig 
organisert, sier den nytilsatte rektoren ved 
Kvitsund Gymnas.

Christopher Andersen har slekt fra Sørlandet, 
men har vokst opp som tredjekultursbarn, TCK. 
Han har de siste 20 årene bodd i Kristiansand og 
Grimstad, før han flyttet til Kviteseid i 2022.

Ny rektor på Kvitsund

Gode 
søkertall

De to videregående skolene i regio-
nen har gode søkertall for neste sko-
leår. Tallene er per 1. mars 2025.

DROTTNINGBORG:
Skolen har totalt 238 søkere til vg.1 i år, mot 199 
i fjor. Av disse har 119 Drottningborg på første 
prioritet. Grunnet mange søkere til skolen, tør 
ikke alle som søker å ha Drottnngborg på før-
stevalg, da de er usikre på om de kommer inn. 
Dermed fører de opp en fylkeskommunal skole 

som førstevalg, mens de har Drottningborg som 
andrevalg. Dermed er det i praksis flere som har 
Drottningborg som førstevalg enn de 119. 

KVITSUND:
Skolen har totalt 125 søkere til vg.1 i år, mot 98 
per 1. mars i fjor. Av disse har 111 Kvitsund som 
førstevalg. 

Kvitsund opplyser at de har fått flere søkere 
etter 1. mars, så nå er totalen 132 søkere og 118 
som førstevalg.
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Noen innvandrerkvinner i 
Kristiansand var nysgjerrige på å få 
vite mer om kristen tro. Kvinnene 
har ulik bakgrunn og religion. 
TEKST OG FOTO: ANNE GRO HOLTHE

De har likevel til felles, et ønske, om å lære 
mer om trosgrunnlaget i kristendommen. 
Vi tilbyr derfor i vinter, et Alpha- kurs for 
disse. Denne nysgjerrigheten hadde, for noen 
av dem, blitt vekket i samvær med kristne 
venner. Andre hadde en barnetro fra hjem-
landet, men ønsket en dypere forklaring og 
innsikt.

ÅPNE SAMTALER
Samtalene vi har underveis i undervisnin-
gen, er åpne og tillitsfulle. Vi erfarer at Den 
hellige ånd åpner ordet, og gjør det levende 
for oss alle. Ei av kvinnene utbrøt etter en av 
de første samlingene; «nå skjønner jeg hva 
tilgivelse er». 

FRA KAFFEKROKEN PÅ GJENBRUKEN
Et annet viktig arbeidsredskap og møteplass 
er gjenbruksbutikkene våre. 

Mange er innom møteplassen på Gjenb-
ruken i Lillesand. Det er gledelig at også noen 
med muslimsk bakgrunn kommer, både for 
å praktisere norsk og for å bli kjent.  Kristne 
høytider og norske tradisjoner er populære 

emner som vi ofte er innom. I tillegg gir noen 
uttrykk for ensomhet og utfordringer. En 
eldre muslimsk mann gav uttrykk for dette 
ved å invitere meg hjem til kona: «Kan du 
komme hjem til oss og prate med min kone, 
hun er så ensom?»

STEVNE OG 
KULTURKVELD 
PÅ GAUTESTAD

28. og 29. mai inviteres 
du til både kulturkveld 
og stevne på Gautestad 
Fjellstue.
TEKST: ELLEN SØRLIEN

Onsdag 28. mai er det kulturkveld 
på Gautestad. Odd Arild Nor-
li, tidligere kultursjef i Venne-
sla kommune, blir med denne 
kvelden. Temaet for kvelden er 
«Barnevandringen på Agder – et 
sårt kapittel». Hvert år gikk barn, 
helt ned i syv-åtte års alderen, 
til fots 15–20 mil for å jobbe som 
gjetere på storgårdene lenger 
øst. Dette får du høre mer om på 
kulturkvelden på Gautestad. 

Kurt Hjemdal (bildet), forfatter, 
pastor og tidligere bibelskolerek-
tor skal ha andakt på kulturkvel-
den. 

Samlingen starter med middag 
klokka 18.00. Husk påmelding. 
Kulturkvelden begynner klokka 
19.30, og er åpen for alle.

STEVNE
Torsdag 29. mai, Kristi Himmel-
fartsdag, er det stevne på Gaute-
stad. Kurt Hjemdal deltar også 
der på samlinger klokka 11.00 og 
klokka 14.00. Det blir salg av laps-
kaus mellom møtene.

Ulike sangkrefter deltar begge 
dagene.

Det er forhåndspåmelding til 
middag på kulturkvelden. Hvis 
du ønsker å overnatte så er det 
mulighet for det. 

Ta kontakt med Borghild Kje-
bekk:
Epost: bkjebekk@hotmail.com
Mobil: 454 74 269

Gautestad Fjellstue ligger i 
Evje og Hornnes kommune, cirka 
15 kilometer fra Evje sentrum.

«Nå skjønner jeg 
hva tilgivelse er»

Kvinner med ulik religion og bakgrunn samles til Alpha-kurs i Misjonshuset i Kristiansand.

Et glimt fra sofakroken på Gjenbruken i Lillesand.
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Klipp ut og heng på oppslagstavlen

Arrangementskalender

MAI
17.	 Misjonssenteret i Skien	 17. mai-fest	 17.00	
18.	Misjonssalen i Mandal		  Gudstjeneste	 11.00		  Livar Veggeland
20.–21.	 Langeland bedehus	 Møteuke		 19.30		  Magnar Grødem
21.	Birkeland b.hus, Hægebostad	 Møter		  19.30		  Egil Grindland
22.	Aakre bedehus, Kroken	 Møte		  19.00
22.	Lindland bedehus		  Møteuke		 19.30		  Magnar Grødem
23.–25. Betlehem, Brekne		  Møteuke				   Magnar Grødem
25.	Misjonssenteret, Skien		 Møte		  11.00		  Livar Veggeland
25.	Tinnesmoen bedehus		  Møte		  17.00		  Livar Veggeland
28.	Gautestad Fjellstue		  Kulturkveld	 18.00		  Odd Arild Norli og 
									         K. Hjemdal
JUNI
1. Byremo bedehus		  Møte		  11.00		  Egil Grindland
1. Kjosen bedehus		  Møte		  11.00		  Ole-Andrè Eliassen
1. Terjetun			   Terjetundagen
3.–8. Skogplassene bedehus	 Møteuke				   Per Tveten
8. Birkeland bedehus, Birkenes	 Familiemøte	 11.00		  Tollef Byrkjedal
8. Åmli kyrkje			   Gudstjeneste	 11.00		  Joakim Halvorsen
11. Høvåg bedehus		  Møte		  19.00		  Leif Holthe
15. Lyngdal bedehus		  Gudstjeneste
15. Misjonssalen, Mandal		  Hillestevne	 14.00		  Tur til Hille
22.	Fjellhaug bedehus		  Møte		  11.00		  Jan Jørgen Holtskog
23.	Evjetun			   Møte		  17.00		  Egil Grindland
23.	Misjonssalen, Mandal		  St.Hans feiring	 18.00		  Jon Lia. På Lordens
25.–28. Undeland Misjonsgård	 Undelandsveka			   Joakim Halvorsen 	
					     (onsdag til fredag og Egil Grindland (lørdag).
JULI
2. Reme bedehus			  Basar		  18.00		  Livar Veggeland
5. Hoslemo bedehus		  Basar		  18.00		  Livar Veggeland
7.–13 Evjetun			   Bibelcamping
13.–20. Kvitsund			   Bibelcamping
20.	Misjonssalen, Mandal		  Møte		  11.00		  Egil Grindland

AUGUST
10.	Fjellhaug bedehus		  Nattverdmøte	 18.00		
31.	Misjonssenteret, Skien		 Samlingsfest	 11.00		  Gunnar Bråthen

SEPTEMBER
9.–12. Åmli menighetssenter	 Møter				    Marit Andersen
11.–14. Tinnesmoen bedehus	 Møter				    Per Tveten
17.–21. Bykle kyrkje		  Møter				    Marit Andersen og 	
									         Ann Kathrin Alnes

En fyldigere oversikt over møter og arrangementer finne du på nettsiden vår nlm.no/sor

Leiroversikt
30. mai–1. juni	 Sommerleir for 2.–4.klasse. Undeland Misjonsgård
13.–15. juni	 Sommerleir for 2.–4.klasse. Evjetun leirsted
13.–15. juni	 Hest og kanoleir for 5.–7. klasse. Undeland Misjonsgård
20.–22. juni	 Sommerleir for 5.–7.klasse. Evjetun leirsted
31. juli–3. august	Med Bibel og fjellsko. Fjelleir for voksne på Helgatun Fjellpensjonat
29.–31. august	 CAMP Unik. Weekend for personer med psykisk funksjonsnedsettelse. 		
			   Holmavatn ungdoms og misjonssenter

For mer informasjon og påmelding se vår nettside www.nlm.no/sor

Undelandsveka
 25.–28. juni ønskes 
du velkommen til Unde-
landsveka 25 på Undeland 
Misjonsgård

Undelandsveka inneholder bibel-
timer ved Åge Solsvik og kvelds-
møter onsdag–fredag ved Joakim 
Halvorsen. Egil Grindland blir med 
på kveldsmøtet på lørdagen.

Lefsebaking, tur, kunstut-
stilling ved Kvås maleklubb og 
skumringstimer står også på 
programmet disse dagene. På 
skumrigstimene vil blant annet 
Njål og Marit Kristensen, Torvald 
Handeland og Einar Mydland del-
ta. Sistnevnte deltar med sanger 
av Jim Reeves.

Alle er hjertelig velkomne til 
Undelandsveka på misjonsgår-
den som ligger mellom Kvås og 
Konsmo.

ELLEN SØRLIEN
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